



# 小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登  
本栏目报纸订电话:8171968/8171969 新闻报道热线:15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价  
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

## 优美的公园

滨州经开区中海中学四年级二班 李沐仁轩

今天我要为大家推荐一个好地方,它就是人民公园,人民公园景色宜人,是我记忆中最美丽的地方。

春天,公园里的花草树木都从寒冷的冬天苏醒过来。小草探出了嫩绿的脑袋,花坛里开放着各种颜色的郁金香,红的,黄的,粉的,白的……这些绚丽的郁金香把公园点缀得五彩斑斓。桃树上开满了粉红的桃花,远远望去好像粉色的浮云,走在这充满生机的花园里,真让人心旷神怡。

夏天,人民公园成为人们的避暑

胜地。只要你一走进公园就能感受到迎面而来的清风。郁郁葱葱的大树,好像一把巨大的遮阳伞,平静的湖水在阳光的照射下变得银光闪闪,水里的小鱼悠闲自在地游荡,荷花开得艳丽无比,引得人们争先恐后去拍照。这里真是夏天最好的去处,人们走在林荫道上感觉无比轻松惬意。

秋天,人民公园散发着属于这个季节的清香,层林尽染,如一幅天然的油画。金黄色的桦树叶,绿中带黄的梧桐树,苍翠的松柏都为公园增添

了许多光彩。

冬天,大雪覆盖下的公园像一个冰雪王国。白雪公主为公园织了一条柔软的地毯,小朋友们走在上面留下了一串串欢乐的足迹。一棵棵松柏像一座座白色的堡垒,湖面结了一层厚厚的冰,这里成了我们的乐园。

无论春夏秋冬,人民公园都是让人流连忘返的好地方。

(指导教师:李梦飞)

## 搏斗机器人

定吕小学四年级一班 司佑星

我觉得拳击是一种很危险的职业,很容易把人打死或致伤,我想可不可以用一种机器人代替拳击手呢,就像打游戏。

这个机器人可以切换三种操控方法。如果你是“高玩”,那你可以用手柄操控;如果你是手残党,那你也可以使用声音操控,比如你说上勾拳,机器人就会做出上勾拳;如果你是VR狂热粉或以前的拳击手,那么可以用人体投影操控,你做什么动作,机器人就会跟着做动作,像影子一样。

你还可以给机器人加装各种装备,什么推进拳套、铁甲、能量剑、火箭筒、大铁刀、喷火器、弹簧、弹射拳套……你想要的应有尽有。除此之外,只要你能通过考试,拿到了驾照,机器人零件的费用全由俱乐部买单,所以你不用担心经费问题。

怎么样?我的想法不错吧?希望以后会成为现实。

(指导教师:赵云青)

## 我喜欢油菜花

滨州经开区一中三年级十一班  
刘若依

花的世界里,有国色天香的牡丹,清丽脱俗的水仙,还有绚丽多彩的杜鹃……而我却最喜欢普普通通的油菜花。

一走进公园,那片油菜花就吸引了我的目光……

油菜花的茎细长而笔直,有高高有矮。听老师说,南方的油菜花株比人还高,它们的叶子碧绿,花瓣只有四片,多为黄色。放眼望去,一片花的海洋。一阵微风吹来,油菜花香吸引着蝴蝶来跳舞,蜜蜂来采蜜……小伙伴们在油菜花地里跑来跑去,开心极了。

我觉得自己也变成了一朵油菜花,披着黄衣裳,随着微风翩翩起舞,向蝴蝶、蜜蜂招手打招呼……

不管其它花多么美丽,多么好看,我依然只爱油菜花。

(指导教师:刘雅敏)



里则实验小学五年级一班 王涵诺 指导教师:白丽丽

## 他伤心了

滨州经开区中海小学 吴峻麒

一一是我的好朋友,他是个乐天派,整天笑嘻嘻的,大家都很喜欢跟他玩。我想:他应该会一直这么开心吧。然而,那一次,他伤心了。

那天早上,他还笑嘻嘻地跟我玩。但在要上数学课前,他突然被班主任陈老师叫走了。

我感到疑惑:一一不仅学习名列前茅,还非常乖巧听话,应该不会犯什么大错误,那他到底为什么会老师叫出去呢?

强烈的好奇心还是让我偷偷向门口看去。我看到一一脸上的笑容消失了,眼圈像流血了一般红红的,他的脸色也变得苍白,嘴巴微微张开,身体在不自觉地颤抖,眼睛里充满了泪水,几滴泪珠滴落在地板上。老师温和地拍了拍一一的肩膀,仿佛

在安慰他。

叮铃铃,上课了,一一回到教室,坐到座位上。这节课明明很正常,但我总感觉少了什么东西,当我看向一一那边时,立刻就想到了少的东西,是一一的曾经的积极发言声。

过了一会儿,一一的爸爸把他接走了,这时我才知道,一一是因为奶奶去世才伤心的,疼爱他的奶奶去世了,他得多伤心啊!

(指导教师:王琳鑫)

